

ΤΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η TASK FORCE ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ξένοι μάνατζερ στον ΕΟΠΥΥ

Του Παντελή Οικονομίδη

Την τοποθέτηση ξένων μάνατζερ στον ΕΟΠΥΥ, με στόχο την αναδιοργάνωσή του, προτείνει στην κυβέρνηση η Task Force, γεγονός που έχει προκαλέσει ήδη έντονες αντιδράσεις.

«Η υγεία και η περίθαλψη 10.000.000 Ελλήνων δεν μπορούν να επαφίονται στις τεχνοκρατικές αποφάσεις οποιουδήποτε ξένου μάνατζερ», επισημαίνει χαρακτηριστικά ο

«Είμαστε αντίθετοι στη δημιουργία “εσωτερικού ΔΝΤ” για την Υγεία», επισημαίνει ο πρόεδρος του ΠΦΣ, Θ. Αμπατζόγλου

πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, για να προσθέσει: «Είμαστε αντίθετοι στη δημιουργία “εσωτερικού ΔΝΤ” για την Υγεία».

Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση



«Το συσσωρευμένο έλλειμμα των 4 δισ. ευρώ του Οργανισμού πρέπει άμεσα να καλυφθεί, αλλιώς όλοι οι πάροχοι (φαρμακοποιοί, γιατροί, κλινικές και διαγνωστικά κέντρα) θα βάλουν “λουκέτο” πολύ σύντομα»

του ΠΦΣ, «μέλη του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ εκφράζουν το σκεπτικισμό και την αγωνία τους για τη συζήτηση που έχει αρχίσει όσον αφορά θεωρητικούς προβληματισμούς Ελλήνων και ξένων τεχνοκρατών για τον προορισμό και

τελική μορφή του Οργανισμού. Τα μόνα αρμόδια όργανα για τη χάραξη της πολιτικής υγείας είναι τα θεσμικά όργανα της Πολιτείας, δηλαδή η κυβέρνηση, το Κοινοβούλιο και κανένας άλλος».

Αναφερόμενος στο θέμα της διακίνησης των φαρμάκων και των πληρωμών, ο κ. Αμπατζόγλου ανέφερε ότι η φαρμακευτική αγορά στενάζει κάτω από την πίεση των πολυεθνικών εταιριών, τις ελλείψεις και τις καθυστερήσεις πληρωμών από τον ΕΟΠΥΥ και όλα αυτά συμβαίνουν σε βάρος χιλιάδων ασφαλισμένων. «Η αγορά θα ομαλοποιηθεί και οι ασθενείς θα πάψουν να ταλαιπωρούνται, όταν ο ΕΟΠΥΥ καταστεί αξιόπιστος στις πληρωμές του, που για μία ακόμη φορά έχει ξεφύγει κατά πολύ από τις συμβατικές υποχρεώσεις του», σημειώνει η ανακοίνωση και καταλήγει αναφέροντας: «Το συσσωρευμένο έλλειμμα των 4 δισ. ευρώ του Οργανισμού πρέπει άμεσα να καλυφθεί, αλλιώς όλοι οι πάροχοι (φαρμακοποιοί, γιατροί, κλινικές και διαγνωστικά κέντρα) θα βάλουν “λουκέτο” πολύ σύντομα».

Υπενθυμίζεται ότι ο ΠΦΣ προχώρησε την προηγούμενη εβδομάδα σε εξώδικο προς τον ΕΟΠΥΥ, καθώς δεν έχει εξοφληθεί ακόμη το μεγαλύτερο μέρος του μήνα Οκτωβρίου προς τους φαρμακοποιούς, παρά τη λήξη της συμβατικής υποχρέωσης του Οργανισμού για εξόφληση εντός 60 ημερών (από τις 10 Ιανουαρίου).